
ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Επιλέγω ένα από τα ανθρώπινα δικαιώματα, το γράφω, και μετά διατυπώνω την άποψή μου.

Ηλέκτρα,  Μαρία,  Κατερίνα, Ν ικολέτα ,  

Βύρωνας, Χρήστος, Σταυραλένια

ΝΙΚΟΛΕΤΑ

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Ένα από τα δικαιώματα του παιδιού είναι και το παιχνίδι.

Χωρίς το παιχνίδι ένα παιδί δεν μπορεί να

εκτονωθεί, να γνωρίσει και άλλα παιδιά, να ανταλλάξει γνώμες και απόψεις όμως κυρίως ένα παιδί χωρίς 

παιχνίδι δεν είναι παιδί! Όλοι έχουμε δικαίωμα στο παιχνίδι και οι μικροί αλλά και οι μεγάλοι!

Σταυραλένια

Σύμφωνα με αυτό το δικαίωμα το κράτος πρέπει να σέβεται τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των γονέων 

απέναντι στα παιδιά. Έτσι θα διασφαλιστούν και τα δικαιώματα των παιδιών.

ΧΡΗΣΤΟΣ

Δικαιώματα του παιδιού

Άρθρο 31: «Το παιδί έχει

δικαίωμα στην ανάπαυση και

στις δραστηριότητες του

ελεύθερου χρόνου, στην

ενασχόληση με ψυχαγωγικά

παιχνίδια και δραστηριότητες

που είναι κατάλληλες για την

ηλικία του και στην ελεύθερη

συμμετοχή στην πολιτιστική και

καλλιτεχνική ζωή».

Όλα τα παιδιά πρέπει να έχουν

ελεύθερο χρόνο για παιχνίδι και

ξεκούραση.



Αναστασία Γ, Βαλέριος, Νεκτάριος,  Δέσποινα, 

Έλλη, Αναστασία Π .

Άρθρο 2

Δέσποινα Β.

Όλοι οι άνθρωποι έχουμε δικαίωμα στη ζωή ανεξαρτήτως φύλου βιολογικού και κοινωνικού, καταγωγής, 

θρησκείας και πολιτικών πεποιθήσεων. Κανένας νόμος δεν πρέπει να έχει την εξουσία να αφαιρεί τη ζωή 

παρά τις πράξεις που έχει κάνει κανείς. Το δικαίωμα στην συμμόρφωση και στην μετάνοια οφείλει να 'ναι 

αναφαίρετο και αναμφισβήτητο!!!

Αναστασία Γ.

Άρθρο 7

Όλοι οι άνθρωποι είναι ίσοι απέναντι στον νόμο

και έχουν δικαίωμα σε ίση προστασία από τον

νόμο, χωρίς καμία απολύτως διάκριση. Κανείς δεν

πρέπει να φυλακίζεται ή να τιμωρείται άδικα. Οι

δικαστές και οι δικηγόροι δεν πρέπει να κάνουν

διακρίσεις ανάμεσα σε ανθρώπους για κανέναν

απολύτως λόγο.



Αναστασία Π.

Άρθρο 2 Κάθε άνθρωπος είναι υποκείμενο όλων των δικαιωμάτων και ελευθεριών που αναφέρονται στην 

παρούσα Διακήρυξη, χωρίς καμιά απολύτως διάκριση, όπως το φύλο, η γλώσσα, η θρησκεία, οι πολιτικές ή 

άλλες πεποιθήσεις, η εθνική ή κοινωνική καταγωγή, η περιουσία, η γέννηση ή οποιαδήποτε άλλη 

κατάσταση. Επίσης δεν είναι επιτρεπτό να γίνεται καμία διάκριση λόγω του πολιτικού, νομικού ή διεθνούς

καθεστώτος της χώρας από την οποία προέρχεται κανείς, είτε πρόκειται για χώρα ή εδαφική περιοχή 

ανεξάρτητη, είτε για χώρα μη ανεξάρτητη, υπό εποπτεία ή υπό οποιονδήποτε άλλο περιορισμό κυριαρχίας.

Όλοι οι άνθρωποι έχουμε δικαιώματα αν και όλοι οι άνθρωποι είμαστε διαφορετικοί. 

Μαύροι,άσπροι,άντρες,γυναίκες,άνθρωποι με ειδικές ανάγκες όλοι είμαστε ίσοι. Για

αυτό πρέπει να σεβόμαστε ο ένας τον άλλον.

Άρθρο 19  Καθένας έχει το δικαίωμα της ελευθερίας της γνώμης και της έκφρασης.

Όλοι οι άνθρωποι του κόσμου έχουμε τα ίδια δικαιώματα. Με λίγα λόγια όλοι οι άνθρωποι είναι ίσοι στο δικαίωμα της ελευθερίας της γνώμης και της έκφρασης και

δεν έχει σημασία τι χρώμα είναι το δέρμα μας, από ποια χώρα είμαστε ή τι γλώσσα μιλάμε. Το δικαίωμα της ελευθερίας της γνώμης και της έκφρασης είναι να

μπορούν όλοι οι άνθρωποι να εκφράζουν τη γνώμη τους ελεύθερα και χωρίς φόβο, γιατί δεν γίνεται να σε απειλεί κάποιος πως αν πεις κάτι που αυτός δεν θεωρεί

σωστό, θα σε σκοτώσει ή θα σου κάνει κάτι κακό. Ευτυχώς στην Ελλάδα δεν μπορεί να σε απειλήσει κάποιος για αυτόν τον λόγο, γιατί θα πάει φυλακή ή θα υπάρχουν

συνέπειες για αυτόν.

Η γνώμη μου για τα ανθρώπινα δικαιώματα είναι ότι «ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ».

Έλλη



Μυρτώ,  Μάγδα, Σταύρος, Αχιλλέας, Κάτια, 

Ελεονώρα

ΟΛΟΙ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΙΔΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΑΚΟΜΑ ΚΙ ΑΝ ΕΙΣΑΙ ΜΑΥΡΟΣ Η ΑΣΠΡΟΣ Η ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΙς ΚΑΝΕΝΑ ΕΛΑΤΤΩΜΑ

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ ΕΧΕΙΣ ΤΑ ΙΔΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ, ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ

ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟ ΠΩΣ ΦΑΙΝΕΣΑΙ. ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.

Live Aid 1985 - We Are The World

από τον/την InfinityDream M C

YOUTUBE

Κάτια

Κάποια από τα ανθρώπινα δικαιώματα είναι να σεβόμαστε τους

ανθρώπους με διαφορετικό χρώμα δέρματος και να μην νομίζουμε

ότι εμείς είμαστε καλύτεροι από αυτούς .

Δεν έχουν κάτι διαφορετικό από εμάς και δεν διάλεξαν αυτοί το

χρώμα του δέρματος τους , απλά έχουν διαφορετική εμφάνιση.

https://www.youtube.com/watch?v=TkvjA4ra4Q4
https://www.youtube.com/watch?v=TkvjA4ra4Q4
https://www.youtube.com/watch?v=TkvjA4ra4Q4


Ανθρώπινα Δικαιώματα-Δικαίωμα στην Εκπαίδευση

Μάγδα

Η εκπαίδευση θεωρείται τόσο ανθρώπινο δικαίωμα όσο και απαραίτητο

μέσο για την επίτευξη άλλων ανθρωπίνων δικαιωμάτων Καθένας έχει

δικαίωμα στην εκπαίδευση. Η εκπαίδευση πρέπει να παρέχεται δωρεάν,

τουλάχιστον στη στοιχειώδη και βασική βαθμίδα της. Η εκπαίδευση πρέπει

να αποβλέπει στην πλήρη ανάπτυξη της ανθρώπινης προσωπικότητας και

στην ενίσχυση του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των

θεμελιακών ελευθεριών. Πρέπει να προάγει την κατανόηση, την

ανεκτικότητα και τη φιλία ανάμεσα σε όλα τα έθνη και σε όλες τις φυλές και

τις θρησκευτικές ομάδες και να ευνοεί τη διατήρησης της ειρήνης.
ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΜΥΡΤΩ

ΑΡΘΡΟ 19 Καθένας έχει το δικαίωμα της ελευθερίας της γνώμης

και της έκφρασης.

Όπως οι μεγάλοι έτσι και τα παιδιά και όλος ο κόσμος έχουν

δικαίωμα να εκφράζουν ελεύθερα την γνώμη τους. Όλοι οι

άνθρωποι πρέπει να ακούνε την γνώμη των άλλων ακόμη και όταν

διαφωνούν μαζί τους, γιατί όταν κάποιος σου εξηγεί αναλυτικά τι

εννοεί μπορεί να καταλάβεις ότι τελικά αυτός έχει δίκιο. Αν κάποιος

έχει άδικο σε κάτι, δεν σημαίνει ότι δεν έχει το δικαίωμα να πει τη

γνώμη του για αυτό.

π.χ. Αν οι γονείς ενός παιδιού μαλώνουν συνέχεια και το παιδί δεν

θέλει να ζει σε τέτοιο περιβάλλον, μπορεί να προτείνει ελεύθερα

μια ιδέα για να λυθεί το πρόβλημα.

Καθένας από εμάς λοιπόν ανεξάρτητα από το φύλο, την καταγωγή

και την οικονομική τάξη στην οποία βρίσκεται έχει το δικαίωμα να

λέει ελεύθερα την γνώμη του, χωρίς να τον κατηγορούν για μια

λάθος σκέψη ή για οποιαδήποτε γνώμη που έχει! Αυτό είναι ένα

πολύ σημαντικό δικαίωμα και το αξίζουμε όλοι!!!



ΓΙΑΝΝΗΣ Μ.

Επειδή η αναγνώριση της αξιοπρέπειας, που είναι

σύμφυτη σε όλα τα μέλη της ανθρώπινης οικογένειας,

καθώς και των ίσων και αναπαλλοτρίωτων

δικαιωμάτωντους αποτελεί το θεμέλιο της ελευθερίας, 

της δικαιοσύνης και της ειρήνης στον κόσμο.

Επειδή η παραγνώριση και η περιφρόνηση των

δικαιωμάτων του ανθρώπου οδήγησαν σε πράξεις

βαρβαρότητας, που εξεγείρουν την ανθρώπινη συνείδηση,

και η προοπτική ενός κόσμου όπου οι άνθρωποι θα είναι

ελεύθεροι να μιλούν καινα πιστεύουν, λυτρωμένοι από

τον τρόμο και την αθλιότητα, έχει διακηρυχθεί ωςη πιο

υψηλή επιδίωξη του ανθρώπου.

Επειδή έχει ουσιαστική σημασία να προστατεύονται τα

ανθρώπινα δικαιώματααπό ένα καθεστώς δικαίου, ώστε ο

άνθρωπος να μην αναγκάζεται ναπροσφεύγει, ως έσχατο 

καταφύγιο, στην εξέγερση κατά της τυραννίας και 

τηςκαταπίεσης.

Επειδή έχει ουσιαστική σημασία να ενθαρρύνεται η

ανάπτυξη φιλικών σχέσεωνανάμεσα στα έθνη.

Επειδή, με τον καταστατικό Χάρτη, οι λαοί των Ηνωμένων

Εθνών διακήρυξαν και πάλι την πίστη τους στα θεμελιακά

δικαιώματα του ανθρώπου, στην αξιοπρέπειακαι την αξία

της ανθρώπινης προσωπικότητας, στην ισότητα

δικαιωμάτων ανδρών και γυναικών, και διακήρυξαν πως

είναι αποφασισμένοι να συντελέσουνστην κοινωνική

πρόοδο και να δημιουργήσουν καλύτερες συνθήκες ζωής

σταπλαίσια μιας ευρύτερης ελευθερίας.

Επειδή τα κράτη μέλη ανέλαβαν την υποχρέωση να

εξασφαλίσουν, σεσυνεργασία με τον Οργανισμό των

Ηνωμένων Εθνών, τον αποτελεσματικό σεβασμό των

δικαιωμάτων του ανθρώπου και των θεμελιακών

ελευθεριών σε όλοτον κόσμο.

Ερασμία

Πολλοί άνθρωποι γνωρίζουν για τα δικαιώματά τους σε κάποιο βαθμό. Γενικά ξέρουν ότι έχουν δικαίωμα 

στην τροφή και δικαίωμα σε ένα ασφαλές μέρος να μείνουν. Ξέρουν ότι έχουν το δικαίωμα να πληρώνονται 

για την εργασία που κάνουν. Αλλά υπάρχουν και πολλά άλλα δικαιώματα.

Όταν οι άνθρωποι δεν γνωρίζουν τα ανθρώπινα δικαιώματά τους, προκύπτουν παραβιάσεις, όπως οι 

διακρίσεις, η μισαλλοδοξία, η αδικία, η καταπίεση και η δουλεία.

Ραφαήλ, Ερασμία, Θάνος, Γιάννης, Κέλλυ,

Νταν ιέλ

Τα 30 κατοχυρωμένα και αναφαίρετα Ανθρώπινα Δικαιώματα 

σύμφωνα με τον ΟΗΕ |Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Η 10η Δεκεμβρίου έχει καθιερωθεί και γιορτάζεται ως η Παγκόσμια 

Ημέρα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, σε ανάμνηση της υπογραφής της 

Παγκόσμιας Διακήρυξης των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων από τη γενική 

συνέλευση του ΟΗΕ σαν σήμερα, πριν από 70 χρόνια το 1948. Τα 

ανθρώπινα δικαιώματα βασίζονται στην αρχή του σεβασμού του ατόμου.

KATHIMERINI

https://www.kathimerini.gr/world/999375/ta-30-katochyromena-kai-anafaireta-anthropina-dikaiomata-symfona-me-ton-oie/
https://www.kathimerini.gr/world/999375/ta-30-katochyromena-kai-anafaireta-anthropina-dikaiomata-symfona-me-ton-oie/
https://www.kathimerini.gr/world/999375/ta-30-katochyromena-kai-anafaireta-anthropina-dikaiomata-symfona-me-ton-oie/


ΚΕΛΛΥ

Όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα να τρώνε και να έχουν ένα

σπίτι να μείνουν.

Καθε παιδι έχει δικαίωμα να εχει τροφη και στέγη. Αν μια οικογένεια δεν μπορεί να καλύψει αυτές τις 

βασικές του ανάγκες τότε οφείλει να τις καλύψει το κράτος και να βοηθήσουμε όλοι εμείς οι πολίτες στον 

βαθμό που μπορούμε.


